
Errata corrige Quaderno n. 19

Sama G., 2004 - Description de *Chlorophorus ringenbachi* nouvelle espèce de Clytini de Lybie. *Quad. Studi Nat. Romagna*, 19: 147-152.

Il lavoro fu presentato ed accettato nel settembre 2004, quando già erano state stampate le prime bozze degli altri articoli del Quaderno N. 19. La data di pubblicazione di questo contributo, che compare a pag. 147 in alto, deve essere pertanto corretta in "Settembre 2004" anziché "Giugno 2004". Inoltre la didascalia errata della fig. 1 a pag. 148 deve essere sostituita dalla seguente:

Fig. 1 - *Chlorophorus ringenbachi* n. sp.: Holotype mâle (gauche) et paratype femelle (droite).

Le travail a été présenté et accepté en Septembre 2004, lorsque les premières épreuves des autres articles du Cahier N. 19 avaient été déjà imprimées. La date de publication de cette contribution " Juin 2004 ", paraissant au but de la page 147, doit être pourtant remplacée par " Septembre 2004 ". De plus la légende de la fig. 1 à la page 148 doit être remplacée par la suivante:

Fig. 1 - *Chlorophorus ringenbachi* n. sp.: Holotype mâle (gauche) et paratype femelle (droite).